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YBaxaemniti Alik! By>kKupoBaHue ypeTpH - 9TO AOCTaTOUYHO O0e3HeHHAas ¥ HeIIpusATHas IIPoLenypa,
HO 4acCTO OHa ObIBaeT eAUHCTBEHHOMU, CIIOCOOHOM ITOMOYb MTallMeHTy. B HEKOTOPHIX CAydasx
He00X0UMO MPOBeIeHNE HECKOIBKUX MIPOIIEAYD, T. €. 3a OOHY MOXKHO U HE HOCTHUYD KeJTaeMoro
abdekTa, mub0 JOCTUYL €Tr0 Ha KOPOTKOEe BpeMs. MEl PEKOMEHyeM CBOUM Ial[ieHTaM, KOTOPhIM
npencTouT 6yxkupoBaHue, mpuodpetaTh «MHCTHMISATENb>» (1IeHa 0Koyo 170-180 py6). 3To Takoi
CIlellaIbHBIN Tellb, KOTOPHIY COEePKUT aHeCTe3UPYIOIIe BelllecTBa, T. €. OH He TOJIbKO 06JIerdyaeT
IpoBefieHre OyxKel pa3NuYHOro fraMeTpa, Ho ¥ HeMHOro o6e36onmuBaeT. OH pomaeTcs cpasy B
CIlellaIbHOM OOHOPA30BOM Imnpulle. Temeps HacueT ArarHo3a CTpUKTypa ypeTpsl. Ha ocHOBaHUU
KaKUX MEeTOHOB 00CIel0BaHUs OH IOoCcTaBeH? [lenmanu nu Bam ypeTponucToCKonuio? PEHTTeHOBCKOE
oOcnemoBaHue ypeTphl? YpodroymeTpuio? 3To He00OX0OUMO 3HATh ISt TOr0, YTOOBI OTBETUTH Ha Barm
BTOPOU BOIIPOC - €CTh JIX APYTHE METOMH JIeUeHUSI CTPUKTYP. YTOYHUTE, [T0KATyHCTa, 3TU MOMEHTHI.
C yBaxeHHEM.



